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نقطۀ  رأس یک متوازی الاضلاع است که دو ضلع آن منطبق بر دو خط به معادلات  و  می‌باشند. مختصات - 1
وسط قطر آن کدام است؟

A(۷, ۶)۲y − ۳x = ۱۱۳y + ۴x = ۸

(۴, ۳)(۳, ۴)(۳, ۵)(۱, ۵)

در یک مثلث قائم الزاویه، ارتفاع وارد بر وتر، مثلث مفروض را به دو جزء تقسیم می‌کند. اگر مساحت مثلث کوچکتر  مساحت مثلث اصلی باشد، - 2

نسبت فواصل پای ارتفاع از دو ضلع قائم آن کدام است؟
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۲
۳
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۲

سه ضلع مثلثی به معادلات  هستند. معادلۀ ارتفاع  از مثلث مفروض، کدام - 3
است؟

BC : ۲y + ۳x = ۶,AC : y − ۲x = ۵,AB : ۲y − x = ۳AH

۶y − ۴x = ۱۵۹y − ۶x = ۱۷۳y − ۲x = ۷۳y + ۲x = ۹

دو ضلع یک مربع منطبق بر دو خط به معادلات  و  هستند، مساحت این مربع کدام است؟ - 4۲x − ۲y = ۳y = x + ۱
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۸

۹
۴

۲۵
۸

۲۵
۴

شعاع دایره ای که از سه نقطه با مختصات  می گذرد کدام است؟  - 5(۰, ۰), (−۲, ۴), (۲, ۱)

۲۲٫۵۳۳٫۵

معادلۀ سه ضلع یک مثلث  و  است. معادلۀ خطی که کوچک‌ترین ارتفاع این مثلث بر آن قرار دارد، کدام است؟ - 6y = ۲x , x + y = ۱x = ۱

y =
۲
۳

x =
۲
۳

y + x =
۲
۳

y + x =
۱
۳

  در نقطه‌ی تلاقی آن‌ها،  ، زاویه‌ی بین خط مماس بر دایره‌ی  و خط به معادله‌ی  به ازای کدام مقدار  - 7
درجه است؟

a+ − ۲x + y = ۱x۲ y۲۳x + ۲y = a۹۰

۲۳۴۵

، دو برابر فاصله‌ی آن از مبدأ مختصات است. بزرگترین وتر از مکان نقاط  کدام است؟ فاصله‌ی نقطه‌ی  از نقطه‌ی  - 8M(x,y)A(۳, ۶)M

۲ ۳
−−

√۲ ۵
−−

√۴ ۳
−−

√۴ ۵
−−

√

(، بر هر دو محور مختصات مماس است. شعاع آن کدام است؟ دایره ی گذرا بر نقطه ی ) ,  - 9

 و  و  و  و 

−۲۱

۴۱۵۱۴۲۵۲

دایره‌ی  بر دایره به معادله‌ی  مماس خارج است. هر خط قائم بر دایره‌ی  از نقطه‌ی  می‌گذرد. شعاع - 10

دایره‌ی  کدام است؟

C+ − ۴x + ۲y = ۴x۲ y۲C(۸, ۷)

C

۶۷۸۹

ها را با کدام طول، قطع می کند؟ ، محور  دایره ای به مرکز  و مماس بر خط به معادله ی  - 11

 و  و  و و 

(۲, −۱)x − y = ۱x

۳۱۴۱۳۲۴۱٫۵

ها را در دو نقطه به طول های  و  قطع کرده و مرکز آن، بر روی نیمساز ربع اول است. شعاع این دایره کدام است؟ دایره ای، محور  - 12x۱۳

۳
−−

√۲۵
−−

√۳

1



 

، طول  چند واحد است؟ در شکل مقابل  - 13=Â D̂BD

۲۲۲۳

۲۴۲۵

 همگی از یک نقطه می‌گذرند؟ ، سه خط به معادلات  به‌ازای کدام مقدار  - 14

نشدني

ay + ۳x = a , ۲y + ax + ۵ = ۰ , y + ۲x = ۰

−۱۱۲

  و  کدام عدد است؟  واسطه‌ی هندسی بین دو عدد  - 15× ۵ ×۲۳ ۷۲۲ × ×۵۳ ۱۱۲

۷۷۰۰۷۸۰۰۸۵۰۰۸۷۰۰

  مماس است؟ به ازای کدام مقدار  خط   بر دایره  - 16

- و  - و  -  و  - و 

m۲x − ۳y + m = ۲+ − ۴x + ۶y = ۰x۲ y۲

۲۴۲۱۵۲۱۸۳۱۶۳

نقطۀ  وسط قطر مربعی است که یک ضلع آن منطبق بر خط به معادلۀ  است. مساحت این مربع، کدام است؟ - 17A(۳, −۱)۲y–x = ۵

۴۰۴۵۷۵۸۰

، ارتفاع  رسم شده است. مساحت مثلث  چند برابر مساحت مثلث   اگر  در مثلث قائم الزاویه   - 18

است؟

( = )ABCÂ
π

۲
AC = ۲ABAHABCABH

۳۴۵۶

  از نزدیک‌ترین   قطع می‌کند. فاصلۀ  اندازۀ دو ضلع قائم از مثلث قائم‌الزاویه‌ای  و  واحد است. عمودمنصف وتر، امتداد ضلع کوچکتر را در  - 19
رأس این مثلث چند واحد است؟

۲۶MM

۷٫۵۸۸۰
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در شکل مقابل  و  می باشد. نسبت مساحت های دو مثلث در شکل کدام است؟ - 20AB ∥ CD=
AM

AD
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۵

۲
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۲
۵
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۹

۹
۲۵

طول اضلاع یک مثلث  و  و  سانتی متر و طول کوچک ترین ضلع مثلثی متشابه با مثلث اولی،  سانتی متر است. محیط مثلث دوم کدام است؟ - 21۱۱۵۷۲۲٫۵

۱۰۲۱۰۲٫۵۱۰۳۱۰۳٫۵

O
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B C

D

H  

در شکل مقابل  و  دو ارتفاع مثلث  هستند. اگر  ، طول  کدام است؟ - 22AHCDABC۱۲ = OH = AD = ۵DO
۱
۳

HC

۱۶۵۱۷۰

۱۷۵۱۸۰

165 x4
15/ 81

8

A B C

 متر، از ارتفاع دکل و تیرک  متری در یک راستا   متر بر بالای برجی نصب شده است. دید چشمی ناظر به ارتفاع  در شکل مقابل دکلی به طول  - 23
است. بلندی برج چند متراست؟

۸۱٫۸۴

۱۹٫۸۲۰٫۲

۲۰٫۸۲۱٫۲
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  و  و  نقاط  و  و  را به ترتیب بر  و و  انتخاب کرده ایم. اگر در مثلث  به اضلاع  - 24

چهارضلعی  لوزی باشد، طول  کدام است؟

ABCAB = ۶AC = ۴BC = ۴DEFABBCAC

ADEFAD

۲
۵
۲

۳
۱۲
۵

اگر دو چند ضلعی متشابه باشند همواره: - 25

زوایایشان نظیر به نظیر مساوی است. اضلاعشان نظیر به نظیر مساوی است.

اضلاعشان نظیر به نظیر بر یکدیگر عمودند. اضلاع نظیرشان موازی است.

C

B

A

E
D

در شکل مقابل  و  می‌باشد. کدام دو مثلث متشابه‌اند؟ - 26

 و  و 

 و  و 

AB⊥ACCD⊥AC

ACDABCABEABC

CDEABECDEACE

نسبت مساحت های دو پنج ضلعی منتظم برابر با  است. اگر اندازه ی ضلع یکی از آن ها  باشد، اندازه ی ضلع دیگر برابر کدام است؟ - 27

 یا  یا  یا  یا 

۴
۹

۶

۴۸۴۹۹۸۵۱۲

در شکل مقابل  و  نیمساز زاویه‌ی  است.  ، اندازه‌ی  کدام است؟ - 28۵AB = ۳AC = ۶۰ADADE||ABEC

۱۲۱۲٫۵

۱۳٫۵۱۵

A B

CD

P

 

در مستطیل شکل مقابل  . طول  کدام است؟ - 29۳AP = BP = ۹ ، =P̂ ۹۰∘
DP

۵۳ ۳
−−

√۴ ۳
−−

√۶

E
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D

است.  اگر  و  ، آنگاه اندازه ی  کدام است؟ در شکل مقابل  و  - 30BE||CFCE||DFAB = ۵BC = ۳CD

۴٫۵۴٫۸

۵٫۴۵٫۶

دو ضلع یک مستطیل منطبق بر دو خط به معادلات  و  و یک رأس آن نقطه ی  است. مساحت این مستطیل - 31
کدام است؟

۲y + x = ۶۲x − y = ۷A(۸, ۵)

۷٫۲۹٫۶۱۱٫۴۱۲٫۸

دایره‌ای از دو نقطه‌ی  و  گذشته و معادله‌ی یک قطر آن به‌صورت  است. شعاع این دایره کدام است؟ - 32(۰, ۱)(۳, ۰)x − y = ۲

۲
−−

√۲۵
−−

√۳

، کدام است؟ شعاع دایره به مرکز  و مماس خارج بر دایره ی  - 33(−۲, ۲)+ − ۲x + ۴y + ۱ = ۰x۲ y۲

۲ ۲
−−

√۳۲ ۳
−−

√۴

در ذوزنقه ای اندازه ی قاعده ها  و  واحد و طول ساق ها  و  واحد است. محیط مثلثی که از امتداد ساق ها در بیرون ذوزنقه تشکیل شود، کدام - 34
است؟

۹۴۶۵

۱۱٫۴۱۱٫۶۱۲٫۲۱۲٫۸
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، شعاع  را به اندازۀ خود تا نقطه  امتداد می‌دهیم. از نقطۀ  بر مماس دلخواه دایره عمود  را فرود میآوریم. در یک دایره به مرکز  - 35

اگر  باشد، زاویۀ  چند درجه است؟

OOABBBD

=ADB
⌢

۳۴∘
O DÂ

۶۸۷۳۱۰۲۱۴۶

NN

DD

AA

BB MM CC

EE

  کدام است؟ در مثلث  ، پاره‌خط  موازی میانۀ  است. نسبت  - 36(AB = AC)ABC
۲
۳

NDAM
AD

AE

۴
۹

۵
۹

۲
۳

۴
۵

A B

M N
CD P  

در شکل روبه‌رو،  متوازی الاضلاع است. حاصل  برابر کدام است؟ - 37ABCDMP × MN

AB۲AD۲

MD۲MA۲

، برابر کدام است؟ ،  و  شعاع دایره ی گذرا بر سه نقطه ی  - 38(۰, ۰)(۲, ۱)(۱, −۲)

۱
۲

۱۰
−−

√۳
−−

√۵
−−

√
۱
۲

۱۳
−−

√

مساحت مثلثی با سه رأس به مختصات  ،  و  کدام است؟ - 39A(۲, ۵)B(۳, ۰)C(۰, ۲)

۶۶٫۵۷۷٫۵

واسطه ی هندسی اعداد  و  کدام عدد است؟ - 40۳
−−

√
۳−−√

۴

۳
−−

√

۲

۳
۲

۳
−−

√

۴

۳
۴

، نقطه‌ی  روی  و بین  و  و  روی  و بین  و  می‌باشد. در کدام حالت دو مثلث  و  متشابه‌اند؟ در مثلث  - 41

 و  و و  و  و  و 

 و  و  و  و  و  و 

ABCEABABFACACABCAEF

AE = ۳FC = ۴EB = ۵AF = ۲AE = ۶FC = ۶EB = ۱۰AF = ۴

AE = ۱۰FC = ۲EB = ۳AF = ۷AE = ۶FC = ۸EB = ۴AF = ۱۲

  باشد، آن گاه نسبت محیط های آن ها کدام است؟ اگر نسبت مساحت های دو مثلث متشابه  - 42k۲

k

۳
kk + ۳۳k

A

B C

CB

،  چند برابر  است؟ در شکل زیر و و  - 43BC ∥ B′C ′AB = ۱۰cmA = ۳cmB′AC ′CC ′

۳
۱۰

۴
۱۰

۳
۷

۷
۱۰

در مثلث متساوی الاضلاع به ضلع واحد مربعی محاط کرده‌ایم. طول ضلع این مربع کدام است؟ - 44

۲ − ۲۲
−−

√۲ − ۳۳
−−

√− ۱۳
−−

√۴ − ۲ ۳
−−

√

B

D CF

A

  یک مستطیل است.  نقطه‌ای است روی ضلع  به طوری که  . اگر  باشد،  در شکل زیر چهارضلعی  - 45

چند برابر  است؟

ABCDFDCAF⊥BDAB = ۳ADDC

DF

۸۹

۴۶
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B

O
A C E

D در شکل زیر  و  و  و  است. اندازه ی  کدام است؟ - 46AB ∥ CDBC ∥ DEOA = ۴AC = ۶CE

۱۲۱۵

۱۶۱۸

  کدام است؟ مثلثی به اضلاع  و  و  با مثلثی به اضلاع  و و  متشابه است. اگر  باشند،  - 47۳۵۷۵xyx,y > ۵x + y

۵۸
۳

۲۰
۶۱
۳

۲۱

 کدام دو شکل الزاماً متشابه نیستند؟ - 48

هر دو لوزی که یک زاویه برابر داشته باشند. هر دو مثلث قائم‌الزاویه متساوی‌الساقین

هر دو مستطیل هر دو شش ضلعی منتظم

در یک مثلث قائم‌الزاویه از وسط وتر عمودی بر ضلع قائم فرود می‌آوریم تا مثلث جدیدی حاصل شود. مساحت مثلث اصلی چند برابر مساحت مثلث - 49
جدید است؟

۶۵۴۳

  ارتفاع مثلث قائم الزاویه  و  و  ارتفاع مثلث  می‌باشند. کدام دو مثلث متشابه نیستند؟ - 50

 و  و  و  و 

AHABC∠A = ۹۰∘
HKAHB

AKCABCAHBAHCAHKBHKABHAHK

E D

A

CB

  و  و  و  است. طول  کدام است؟ در شکل مقابل - 51∠B = ∠EAE = ۸ED = ۶BC = ۹BE

۴۴٫۲

۴٫۴۴٫۶

4
7

17 / 5  

اضلاع مثلث کوچک تر موازی اضلاع مثلث بزرگ تر است. مساحت مثلث بزرگ تر کدام است؟ - 52

۷۷٫۵۷۸٫۵

۸۷٫۵۸۸٫۵

اندازه ی محیط های دو مثلث متشابه به ترتیب  و  واحد است. اگر مساحت مثلث بزرگ تر   واحد مربع باشد، مساحت مثلث کوچک تر کدام - 53
است؟

۱۵۸۲۵

۷ ۱
۹

۶ ۱
۹

۷ ۲
۹

۶ ۲
۹

N

A

D

BC

E
در شکل مقابل  و  و  و  ، اندازه‌ی  کدام است؟ - 54DE ∥ BNDN ∥ BCAE = ۴EN = ۶AC

۱۸۲۰

۲۴۲۵

هر خط قائم بر یک دایره، از نقطه  می گذرد. این دایره بر خط به معادله  مماس است. شعاع دایره کدام است؟ - 55(−۲, ۱)y = x − ۱

۲۲ ۲
−−

√۳۳ ۲
−−

√

در شکل مقابل دو زاویۀ  و  قائمه‌اند. مقدار  چقدر است؟ - 56ABx

۱
۲

۳
−−

√
۲
۳

۳
−−

√

۴
۳

۳
۲
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  نسبت به هم کدام وضع را دارند؟   و   دو دایره به معادلات  - 57

متخارج متقاطع مماس داخل مماس خارج

+ − ۲x + ۶y = ۸x۲ y۲+ + ۸x − ۴y + ۱۲ = ۰x۲ y۲

مثلثی به اضلاع  و  و  با مثلثی به طول اضلاع  و  و  متشابه است. دو مثلث قابل انطباق نیستند، بیشترین محیط از مثلث اول کدام است؟ - 58ba۳۵۴۳

۱۳٫۵۹۱۰۷٫۲

، دایره به معادله ی  بر خط به معادله ی  مماس است؟ به ازای کدام مقدار  - 59a+ − ۲x + ۴y + a = ۰x۲ y۲x + ۳y = ۰

۳
۲

۵
۲

۲۵

x
y

A

B

C

E
D

، نسبت  کدام است؟ در شکل مقابل  ,  ,  و  - 60AD = ۸DE = ۴AB = ۶BC = ۱۰
x

y

۱
۲

۵
۹

۲
۳

۴
۵

( و مماس بر نیمساز ربع اول، خط به معادله ی  را با کدام طول ها قطع می کند؟ دایره به مرکز ) و  - 61۰۲y = ۱

۱, ۳۴, ۱,
۵
۲

۱
۲

۲ + , ۲ −۲
−−

√ ۲
−−

√

3

4 - xx

در شکل مقابل، ارتفاع هر دومثلث قائم الزاویه رسم شده است. اندازه‌ی  کدام است؟ - 62
 

x

۱٫۹۶۱٫۵۶

۱٫۶۴۱٫۴۴

، ، اگر مساحت مثلث  ، در مثلث  داریم  در مثلث  داریم  و ضلع  - 63

برابر  مساحت مثلث  باشد، ضلع  چقدر است؟

ABC= , =B̂ ۵۰∘
Â ۷۰∘

AB = ۱۸MNP= , =M̂ ۷۰∘
N̂ ۶۰∘

ABC

۹
۴

MNPMP

۱۲۱۶۲۴۲۷

اندازۀ قاعده‌های یک ذوزنقه  و  واحد و طول پاره‌خطی که دو نقطۀ وسط قاعده‌ها را به هم وصل کند برابر  واحد است. فاصلۀ نقطۀ تلاقی دو قطر - 64
این ذوزنقه از وسط قاعدۀ کوچکتر چقدر است؟

۶۹۱۲

۳٫۶۴٫۲۴٫۸۵٫۴

دایره‌ای از نقطه  گذشته و بر هر دو محور مختصات مماس است. قطر دایره بزرگتر کدام است؟ - 65(−۱, ۲)

۱۵۱۰۱۲۸

نقطه ی  مرکز دایره ای گذرنده بر دو نقطه ی  و  است. شعاع این دایره کدام است؟ - 66(a, ۲a)(۲, ۱)(−۱, ۴)

۳۴۲ ۲
−−

√۳ ۲
−−

√

طول شعاع دایره ای که از سه نقطه  و  و  می گذرد کدام است؟ - 67A(−۱, ۰)B(۳, ۰)C(۰, −۳)

۳
−−

√۲۵
−−

√۳

نسبت مساحت دو مثلث متشابه  است. اگر یک ضلع مثلث کوچکتر  سانتی‌متر باشد، ضلع متناظر به این ضلع در مثلث بزرگتر چند سانتی‌متر - 68

است؟

۴۹
۱۲۸

۲۱

۲۱ ۲
−−

√۲۱ ۳
−−

√۲۴ ۲
−−

√۲۴ ۳
−−

√
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یک خط از دسته خطوط به معادلۀ   بر خط گذرنده بر دو نقطۀ  و  عمود است، معادلۀ آن خط - 69
کدام است؟

(k + ۱)y + ۲kx − k + ۱ = ۰(۲, −۱)(۸, ۳)

۲y + ۳x = ۴۲y + ۳x = ۱۲y − ۳x = −۵۳y − ۲x = −۵

دو دایره به معادلات  و  نسبت به هم کدام وضع را دارند؟ - 70

متداخل متقاطع مماس خارج مماس داخل

+ − ۲x + ۴y = ۱۳x۲ y۲+ + ۲x = ۱x۲ y۲

912
x - 2x

در شکل مقابل دو مثلث متشابه‌اند، نسبت مساحت آن دو مثلث کدام است؟ - 71

۴
۹

۹
۱۶

۲
۳

۳
۴

  و   وضلع دیگر آن بر محور  قرار دارد کدام است؟ مساحت مثلثی که دو ضلع آن واقع بر خطوطی به معادلات  - 72y + x = ۲۲y − x = ۴x

۵۶۷۸

معادلۀ خطی که به موازات نیمساز ناحیۀ اول و سوم بوده و نیمساز ناحیۀ دوم را در نقطه‌ای به طول  قطع می‌کند کدام است؟ - 73x = ۲

y + x = ۴y + x = −۴y − x = ۴y − x = −۴

ها و نیمساز ناحیۀ اول برابر کدام است؟   و  و محور  مساحت متوازی‌الاضلاع محدود به خطوطی به معادلات  - 74y = x + ۳x = ۴y

۸۱۲۱۴۱۵

A 3
5

B
3
2

در شکل زیر شیب خطی که از دو نقطۀ  می‌گذرد کدام است؟ - 75B,A

۵
۲

۲
۵

−
۲
۵

−
۵
۲

اگر مثلثی متساوی‌الساقین باشد، طول ارتفاع وارد بر قاعده برابر کدام است؟ - 76

نصف طول قاعده طول شعاع دایرۀ محیطی مثلث طول میانۀ یک ضلع دیگر طول نیمساز زاویۀ مقابل قاعده

، نیمساز خارجی  و نیمساز داخلی  در نقطۀ  متقاطع هستند، طول پاره‌خط  برابر کدام در مثلث متساوی‌الساقین  - 77
جزء مثلث است؟

شعاع دایرۀ محیطی طول نیمساز داخلی 

(AB = AC) ABCÂB̂DAD

ACB̂BC

، طول  نیمساز داخلی زاویۀ  برابر طول قاعدۀ  باشد، زاویۀ  برابر است با: اگر در مثلث متساوی‌الساقین  - 78ABCBBCA

۲π
۵

π

۵
۳π
۱۰

π

۱۰

  به اندازۀ خودش ادامه می‌دهیم نقطۀ حاصل و قاعدۀ مثلث، چه نوع مثلثی تشکیل یک ساق مثلث متساوی‌الساقین  را از طرف رأس  - 79
می‌دهد؟

منفرجه‌الزاویه متساوی‌الساقین قائم‌الزاویۀ متساوی‌الساقین قائم‌الزاویه

(AB = AC)A

در مثلث متساوی‌الساقین  قاعدۀ  را به اندازۀ ساق تا نقطۀ  امتداد می‌دهیم زاویۀ  چند درجه است؟ - 80( = ۳۲,AC = AB) ABCÂBCDADC

۳۶۳۴۳۷۲۹
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A

M N

D
B C

در شکل مقابل  ، زاویه ی  چند درجه است؟ - 81CN = CDوBM = BD, = ۵۸°ÂM ND̂

۵۸

۵۹

۶۱

۶۲

A

B E

D C

در شکل مقابل مجموع زوایای  و  و  و  و  کدام است؟ - 82

کمتر از

بین  و

ABCDE

۱۸۰∘

۲۷۰∘

۱۸۰∘

۱۸۰∘۲۷۰∘

بر قاعدۀ  از مثلث متساوی‌الساقین  دو نقطۀ  و  را چنان اختیار می‌کنیم که  باشد. این نقاط را به رأس  وصل - 83

می‌کنیم، مثلث  همواره چگونه است؟

قائم‌الزاویه متساوی‌الساقین متساوی‌الاضلاع غیرمشخص

BCA CB
Δ

MNBM = NCA

AMN

در دو مثلث متشابه، نسبت مساحت ها  نسبت اضلاع است. مساحت مثلث بزرگ تر چند برابر مساحت مثلث کوچک تر است؟ - 84۲
۳

۱٫۵۲٫۲۵۲٫۷۵۳

، داریم   و   نیمساز داخلی زاویه‌ی  و عمودمنصف ضلع  در نقطۀ  متقاطع‌اند،  چند درجه در مثلث  - 85
است؟

ABC=B̂ ۵۰∘
=Ĉ ۶۰∘

ABCMMBĈ

۲۵۳۰۳۵۴۰

درون مثلثی به اضلاع  و  و  واحد، مثلث دیگر طوری رسم می‌کنیم که اضلاع آن موازی اضلاع مثلث اصلی باشد. اگر بزرگترین ضلع این مثلث  - 86
واحد باشد مساحت محدود به این دو مثلث، چند برابر مساحت مثلث کوچکتر است؟

۹۷۵۶

۰٫۷۵۱۱٫۲۵۱٫۵

  9 16 - xx

در شکل مقابل، ارتفاع هر سه مثلث قائم‌الزاویه رسم شده است. اندازه‌ی  کدام است؟ - 87x

۴٫۵۴۵٫۳۶

۵٫۷۶۶٫۷۵

دایره ای از دو نقطه ی  و  گذشته و مرکز آن بر خط به معادله ی  قرار دارد.شعاع این دایره کدام است؟ - 88(۰, ۰)(۳, ۱)y = ۲x

۳
−−

√۲۵
−−

√۳

معادله ی وتر مشترک دو دایره به مراکز  و  و به شعاع های مساوی  واحد، کدام است؟ - 89(−۱, ۲)(۲, ۱)۲

x = ۲yy = ۳x۳y = ۲x۳y = ۳x

کدام یک از دو چهار ضلعی متشابه‌اند؟ - 90

دو متوازی الاضلاع با زاویه‌های نظیر مساوی هم دو ذوزنقه‌ی متساوی‌الساقین با زاویه‌های متناظر مساوی

دو مستطیل دو لوزی با یک زاویه‌ی نظیر مساوی هم

مثلثی به اضلاع   ،  و مثلث دیگر به اضلاع  مفروض‌اند. نسبت مساحت این دو مثلث کدام است؟ - 91۶
−−

√۲ , ۳
−−

√۳ , ۳ , ۲۲
−−

√ ۳
−−

√

۱
۲

۱
۳

۲
۳

۳
۴
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  کدام است؟   سه رأس مثلثی هستند. مختصات پای ارتفاع    و  و  نقاط  - 92A(۲, ۵)B(۳, −۱)C(۰, ۲)AH

( و  )
۱
۲

۳
۲

( و  )
۱
۲

۵
۲

(  و )
−۱
۲

۵
۲

( و  )
−۱
۲

۱
۲

دو دایره به معادلات  و  نسبت به هم کدام وضع را دارند؟ - 93

متخارج متداخل متقاطع مماس خارج

+ − ۲x − ۳ = ۰x۲ y۲+ + ۴y − ۵ = ۰x۲ y۲

فاصلۀ بین دو خط به معادلات  و  کدام است؟ - 94y = x + ۲۳
−−

√y − ۳x + ۶ = ۰۳
−−

√

۲ − ۳
−−

√− ۱۳
−−

√+ ۱۳
−−

√۲ + ۳
−−

√

دایره‌ ای از دو نقطه‌ی  و  گذشته و بر خط  مماس است. شعاع این دایره کدام است؟ - 95(۲ , ۰)(−۲ , ۰)y = ۱

۳
۲

۵
−−

√
۵
۲

۳

M

E

B

CD

A

در ذوزنقۀ  ، پاره‌خط  موازی قطر  است. اگر  و  باشد، فاصلۀ  کدام است؟ - 96ABCDBEACAD = ۷AE = ۳MD

۱۲

۱۲٫۲۵

۱۲٫۵

۱۲٫۷۵

در یک ذوزنقۀ متساوی‌الساقین، طول قاعده‌ها  و  واحد و اندازۀ ساق‌ها  واحد است. فاصلۀ نقطۀ تلاقی دو ساق این ذوزنقه از قاعدۀ کوچکتر چند - 97
واحد است؟

۱۵۹۵

۵۶

۷۸

، نقاط  و  و مبدأ مختصات در یک راستا قرار می‌گیرند؟ به‌ازای کدام مقادیر  - 98a(a, ۳)(۶, ۴a + ۱)

−۲,
۹
۴

−۲,
۳
۴

−۲, −
۳
۴

۲, −
۹
۴

، منحنی به معادله‌ی  یک دایره است؟ به ازای کدام مجموعه‌ی مقادیر  - 99a۲ + ( − ۷) + ۴y + a = ۰x۲ a۲ y۲

{−۳}{۳}{−۳, ۳}∅

، کدام است؟ ، با مثلثی به طول اضلاع  متشابه است. بیشترین مقدار ممکن برای عدد  مثلثی به اضلاع  - 100a, ۴, ۵b, ۷, ۹a

۳۶
۷

۴۵
۷

۳۶
۵

۳۵
۴

دو دایره با معادلات   و  مماس خارج هستند. مقدار  کدام است؟ - 101+ − ۴y = bx۲ y۲+ − ۲x = ۰x۲ y۲b

۲ − ۲ ۵
−−

√۴ − ۲ ۵
−−

√۲ ۵
−−

√۱

دو خط   و   بر دایره‌ای مماس هستند. شعاع این دایره کدام است؟ - 102x + y + ۴ = ۰۲y = ۵ − ۲x

۱۳

۲ ۲
−−

√
۱۳
۴

۱۳

۴ ۲
−−

√
۱۳
۲

( می‌گذرد، کدام است؟ - و  شعاع دایره‌ای مماس بر هر دو محور مختصات که از نقطه‌ی ) - 103

 یا  یا  یا  یا 

۱۲

۱۴۱۵۲۳۲۴
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  کدام است؟ معادله‌ی دایره‌ای به مرکز مبدا و مماس خارج بر دایره‌ی  - 104+ − ۶x + ۴y + ۱۲ = ۰x۲ y۲

+ = ۱۴ − ۲x۲ y۲ ۱۳
−−

√+ = ۱۲x۲ y۲+ = ۱۴ + ۲x۲ y۲ ۱۳
−−

√+ = ۱۴x۲ y۲

چه نقاطی در نابرابری  صدق می‌کنند؟ - 105

نقاط درون و روی دایره‌ای به مرکز   و شعاع  نقاط درون و روی دایره‌ای به مرکز   و شعاع   

  و شعاع  نقاط بیرون و روی دایره‌ای به مرکز  نقاط بیرون و روی دایره‌ای به مرکز   و شعاع   

+ + ۲x − ۴y ≤ −۴x۲ y۲

(۱, −۲)۸
−−

√(−۱, ۲)۱

(−۱, ۲)۲
−−

√(۱, −۲)۱

ها مماس باشد، فاصله‌ی کانونی آن چقدر است؟ دو رأس کانونی یک بیضی  و  هستند. اگر بیضی بر محور  - 106A(۷, ۱)(−۳, ۱)A′x

۲ ۲۶
−−

√۲ ۶
−−

√۴ ۶
−−

√۸

  باشد،  کدام است؟ ، نقطه‌ی  اگر مرکز دایره‌ی  - 107a + + bx − cy = ۰x۲ y۲(−۱, −۲)a + b + c

۳−۱۰۲

  می‌گذرند و بر محورهای مختصات مماس‌اند. مجموع شعاع‌های آن‌ها کدام است؟ دو دایره از نقطه‌ی  - 108A(−۳, ۶)

۱۸۱۵۴۵۳۶

  مماس است؟ ، خط   بر دایره‌ی  به ازای کدام مقدار  - 109

- یا  یا  یا 

ky = ۲x + k+ − ۲x + ۴y = ۰x۲ y۲

±۵۹۱۹۱۹−۱

دو دایره   و   نسبت به هم چگونه‌اند؟ - 110

متخارج متقاطع مماس داخل مماس خارج

+ + ۲x + ۴y = ۴x۲ y۲+ − ۲x − ۴y = ۱۱x۲ y۲

  و شعاع  کدام است؟   و  معادله‌ی وتر مشترک دو دایره به مراکز  - 111(۱, ۰)(۰, −۱)۲

y = xy = x + ۲y = −xy = −x + ۲

دایره‌ای به مرکز   بر نیمساز ربع دوم و چهارم مماس است. قطر آن کدام است؟ - 112(۲, −۱)

۲
۱
۲

۲
−−

√

۲
۲
−−

√

، رابطه‌ی   معادله‌ی یک دایره است؟ به ازای کدام مقدار  - 113

هیچ مقدار فقط  - فقط 

a+ ۴ + ۸x − ۴y + a = ۰a۲x۲ y۲

۲۲±۲

  و   است؟ کدام‌یک از نقاط زیر یکی از نقاط تقاطع دو دایره‌ی  - 114+ − ۴x + ۶y − ۱۳ = ۰x۲ y۲+ + ۶x − ۲y − ۷ = ۰x۲ y۲

(۱, ۲)(−۱, ۲)(۱, −۲)(−۱, −۲)

دو خط   و  ، قطرهای دایره‌ای  هستند که از مبدا مختصات می‌گذرد. شعاع این دایره کدام است؟ - 115y = ۳x − ۱x − ۲y + ۳ = ۰

۳۳
−−

√۵۵
−−

√

مرکز دایره‌ای روی خط   قرار دارد. اگر این دایره از نقاط   و   عبور کند، مرکز آن کدام نقطه است؟ - 116y = x + ۱(۱, ۰)(۰, ۳)

( , )
۱
۲

۳
۲

(۱, ۲)(۲, ۳)(− , )
۱
۲

۱
۲

-( می‌گذرد، کدام نقطه است؟ و ( و ) و ( ،) و مرکز دایره‌ای که از نقاط ) - 117

) و ( )- و  ( )- و ( ) و  (

۲۱۰۰۱۲

۱۰٫۵۰٫۵۱۱٫۵۰٫۵۰٫۵۱

ها کدام است؟   از محور  بیشترین فاصله‌ی نقاط دایره‌ی  - 118+ = ۴x + ۲yx۲ y۲x

۵۶۱ + ۵
−−

√۵
−−

√
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، اگر قطر کوچک برابر  باشد، مختصات رئوس کانونی کدام است؟ در بیضی با کانون‌های  و  - 119F ( , ۱)۳
−−

√(− , ۱)F ′ ۳
−−

√۲

(۰, ±۱)(۰, ±۲)(±۱, ۱)(±۲, ۱)

تمام قائم‌های وارد بر منحنی   از نقطه‌ی  می‌گذرند. مقدار  کدام است؟ - 120a + + cx + dy + ۲ = ۰x۲ y۲(−۲, ۱)acd

−۴۴−۸۸

  بر کدام‌یک از خطوط زیر عمود است؟ وتر مشترک دو دایره‌ی   و  - 121+ + ۶x + ۸y = ۰x۲ y۲+ − ۴x − ۶y − ۱۴ = ۰x۲ y۲

۵x + ۷y = ۳۷x + ۵y = ۱۷x − ۵y = ۹۵x − ۷y = −۱

دایره‌ای بر هر دو محور مختصات و خط   در ربع دوم مماس است. شعاع آن کدام است؟ - 122y = x + ۲

± ۱۲
−−

√۲
−−

√۲۲ ± ۲
−−

√

، اگر خروج از مرکز  باشد، بیشترین عرض این بیضی کدام است؟ در بیضی با کانون‌های  و  - 123F (۲, ۱)(−۴, ۱)F ′۱
۲

۳ − ۱۳
−−

√۳ + ۱۳
−−

√۳ ۳
−−

√۶ ۳
−−

√

دایره‌ای به معادله‌ی  از نقطه‌ی  می‌گذرد. شعاع این دایره کدام است؟ - 124+ + n(۲x − ۲y) = ۰x۲ y۲A ∣
∣

۱
−۱

۱
۲

۲
−−

√

۲

۲
−−

√

۴

۱
۴

  می‌گذرد، کدام است؟   و  محیط دایره‌ای که از سه نقطه‌ی  - 125B(۱, ۷) , A(۱, ۱)C(۷, ۱)

۳ π۲
−−

√۶ π۲
−−

√۸ π۲
−−

√۱۲ π۲
−−

√

  می‌گذرد، کدام است؟   و   ، معادله دایره‌ای که از سه نقطه‌ی   - 126(۰, ۰)(۱, ۱)(−۳, ۳)

+ − ۲x + ۴y = ۰x۲ y۲+ + ۲x − ۴y = ۰x۲ y
۲

+ − ۴x + ۲y = ۰x۲ y۲+ − ۲x − ۲y = ۰x۲ y۲

  هستند. این دایره محور عرض‌ها را با کدام عرض منفی قطع می‌کند؟ دو سر یک قطر از دایره‌ای نقاط   و  - 127(۲, −۱)(۰, ۵)

−۱−۲−۳−۴

وضعیت دو دایره‌ی  و  نسبت به یکدیگر چگونه است؟ - 128

متداخل مماس داخل متخارج متقاطع

(x − ۲ + (y + ۲ = ۸)۲ )۲+ + ۶x − ۶y = ۸۰x۲ y۲

  باشد، دارای چه مرکزی است؟   بگذرد و مرکز آن روی خط    و  دایره‌ای که از دو نقطه‌ی  - 129A(۴, ۰)B(۰, ۲)y = ۳x − ۴

(۲, ۲)(۰, −۴)(۱, −۱)( , ۰)
۴
۳

اگر معادله‌ی وتر مشترک دو دایره‌ی  و  به صورت  باشد، خط - 130

 بر کدام یک از خط‌های زیر عمود است؟

   

+ + x + ۸y = ۰x۲ y۲ k′+ − ۴x − ky = ۱۴x۲ y۲۵x + ۷y = −۷

y = kx + k′

y = ۶xy = − x
۱
۶

۶y = x۱۲y = −x

وضعیت دو دایره‌ی  و  نسبت به هم چگونه است؟ - 131

متداخل متقاطع مماس خارج متخارج

+ = ۵(x − ۲)
۲

(y − ۵)
۲+ = ۷(x − ۳)

۲
(y + ۳)

۲

وضعیت دو دایره  نسبت به هم چگونه است؟ - 132

مماس داخل متقاطع متداخل متخارج

+ = ۷ , + = ۵(x − ۲)
۲

(y + ۲)
۲

x۲ (y − ۲)
۲

ها مماس باشد، کدام است؟ معادله دایره‌ای به مرکز  که بر محور  - 133c(−۲, ۳)y

+ = ۹(x − ۲)
۲

(y + ۳)
۲

+ = ۹(x + ۲)
۲

(y − ۳)
۲

+ = ۴(x + ۲)
۲

(y − ۳)
۲

+ = ۳(x + ۲)
۲

(y − ۳)
۲
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چه نقاطی در نابرابری  صدق می‌کنند؟ - 134

نقاط درون و روی دایره‌ای به مرکز  و شعاع  نقاط درون و روی دایره‌ای به مرکز  و شعاع 

نقاط بیرون و روی دایره‌ای به مرکز  و شعاع  نقاط درون و روی دایره‌ای به مرکز  و شعاع 

+ − ۲x − ۴y ≤ ۲۰x۲ y۲

(−۱, −۲)۲ ۵
−−

√(۱, ۲)۵

(۱, ۲)۵
−−

√(۱, ۲)۵

اگر مختصات مرکز دایره‌ی  به صورت  باشد، شعاع دایره کدام است؟ - 135(۲a − ۱) + (۵ − a) + bx + cy − ۱ = ۰x۲ y۲(۱, ۲)

۴ ۳
−−

√

۳

۲ ۳
−−

√

۳
۳
−−

√
۳ ۳

−−
√

۲

چه نقاطی در نابرابری  صدق می‌کنند؟ - 136

نقاط درون و روی دایره‌ای به مرکز مبدأ مختصات و شعاع  نقاط درون و روی دایره‌ای به مرکز مبدأ مختصات و شعاع 

نقاط بیرون و روی دایره‌ای به مرکز مبدأ مختصات و شعاع  نقاط بیرون و روی دایره‌ای به مرکز مبدأ مختصات و شعاع 

+ ≤ + + ۱۶(۲x − y)
۲

(۲y + x)
۲

x۲ y۲

۴۲

۲ ۲
−−

√۴ ۲
−−

√

اگر  و شعاع دایره‌ی  برابر  باشد، مرکز این دایره کدام است؟ - 137a < ۰+ − ۲x + ay = ax۲ y۲۲

(۱, −۱)(−۱, ۳)(۱, ۳)(−۱, ۱)

ها را در دو نقطه با طول‌های  و  قطع می‌کند. شعاع این دایره کدام است؟ دایره‌ای که مرکز آن روی خط   است، محور  - 138y = xx۲۴

۳ ۲
−−

√۲ ۳
−−

√۳۱۰
−−

√

  مماس است؟   و  کدام یک از خط‌های زیر بر هر دو دایره‌ی  - 139+ = ۴(x − ۵)
۲

y۲+ + ۶x + ۵ = ۰x۲ y۲

y = xy = −۲y = ۴y = ۳x

می‌گذرد، کدام است؟ ،  و  مختصات مرکز دایره‌ای که از سه نقطه‌ی  - 140A(۱, ۱)B(−۱, ۵)C(۳, ۲)

(− , −۱)
۷
۲

( , ۱)
۷
۲

(۱, )
۷
۲

(−۱, − )
۷
۲

فاصله‌ی مبدأ مختصات از وتر مشترک دو دایره به معادلات  و  چقدر است؟ - 141

صفر

+ = ۹(x + ۲)
۲

(y + ۳)
۲

+ + ۸x + ۲y − ۸ = ۰x۲ y۲

۳ ۲
−−

√

۴
۳ ۲

−−
√

۳ ۲
−−

√

۲

فاصله‌ی نقطه‌ی متحرک  از نقطه‌ی  به اندازه‌ی  برابر فاصله‌ی  تا نقطه‌ی  است. مختصات مرکز دایره‌ی - 142

مسیر حرکت  کدام است؟

M(x,y)A(۲, ۳)۳
−−

√MB(−۱, ۵)

M

(−۳, ۷)(− , ۵)
۷
۲

(− , ۸)
۳
۲

(− , ۶)
۵
۲

  نسبت به هم چه وضعی دارند؟   و  دو دایره‌ی  - 143

متداخل مماس خارج مماس داخل متخارج

+ = ۱۶(x − ۳)
۲

(y − ۳)
۲

+ − ۱۴y = −۴۸(x − ۶)
۲

y۲

  معادله‌ی یک دایره باشد، حدود  کدام است؟ اگر معادله‌ی  - 144+ − ۲x + ۴y + m − ۱ = ۰x۲ y۲m

(−∞, ۸)
(۱, +∞)(−∞, ۶)(۱, ۱۰)

دو دایره‌ی  و  نسبت به یکدیگر چه وضعیتی دارند؟ - 145

مماس خارج متقاطع متخارج متداخل

+ − ۱۰y + ۲۰ = ۰x۲ y۲+ − ۶x + ۶y + ۱۱ = ۰x۲ y۲

وتر مشترک دو دایره‌ی  و  بر کدام‌یک از خط‌های زیر عمود است؟ - 146+ + ۶x + ۸y = ۰x۲ y۲+ − ۴x − ۶y − ۱۴ = ۰x۲ y۲

۵y = −۷x + ۳y = x − ۲
−۵
۷

y = x
۵
۷

۵y = ۷x + ۱
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 طول قطعه‌ی مماسی که از نقطه‌ی  بر دایره‌ای به معادله‌ی  رسم می‌شود، کدام است؟ - 147A ∣
∣
−۲
−۲+ − ۲x − ۲y − ۷ = ۰x۲ y۲

۳ ۳
−−

√۳
−−

√۴۳

اگر دو دایر‌ه‌ی  و  بر هم مماس خارج باشند،‌  کدام است؟ - 148+ = ۴x۲ y۲+ − ۱۲x + c = ۰x۲ y۲c

۲۰۱۶۲۴۳۶

، محورهای مختصات را در نقاط  و  قطع می‌کند. وتر مشترک دو دایره‌ی  و  - 149

مختصات نقطه‌ی وسط پاره‌‌خط  کدام است؟

+ + ۴x + ۶y = −۱۰x۲ y۲+ + ۸x + ۲y = ۸۲x۲ y۲AB

AB

( , )
۲۳
۲

−۲۳
۲

( , )
−۲۳

۲
۲۳
۲

( , )
−۱۳

۲
−۱۳

۲
( , )

۳۳
۲

−۳۳
۲

اگر دو دایره‌ی  بر هم مماس خارج باشند، خط  با کدام خط موازی است؟ - 150+ = a + ۱, + = ۹(x − ۵)
۲

y۲ x۲ y۲ay = x

y = ۳x + ۱y = − ۵x

۳
y = + ۲−x

۳y = ۶x + ۲
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